PHONG GD&DT PHU LOC KIEM TRA HOC KY I NAM HOC 2015 - 2016
_____________________ MON: TOAN - LOP 6

‘ DE CHINH THUC% Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)

Bai 1: (3diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
a) 32.118+882.32

(e )

by 2°.29-72:3

o ° —~[60-(12~8)" ]

d) Tim x, biét: [(6x—72):2-84].28= 5628
Bai 2: (1diém) Trong cac s6 sau day: 1170; 2301; 20109
a) S6 nao chia hét cho 3 ma khéng chia hét cho 92
b) S6 nao chia hét cho ¢a 2; 3; 5; 9 khdng?
Bai 3: (2diém)
a) Tim UCLN cua 180 va 320
b) Tim tong clia tat ca cac sb6 nguyén x théa man: -4 <x <3
Bai 4: (1,5diém)
Mét s6 sach khi xép thanh tirng b6 12 cudn, 15 cudn, 18 cudn déu vira di bo.
Biét sb sach tir 200 dén 500 cudn. Tim s sach?
Bai 5: (2,5diém)
Trén tia Ox lay hai diém A. B sao cho: OA=5¢m, OB=8cm.
a) Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gitra hai diém con lai? Vi sao?
b) Tinh d6 dai doan thiang AB.
¢) Trén tia BA lay diém C sao cho BC = 6¢cm. Diém A ¢6 1a trung diém
cta doan thing BC khong? Vi sao?
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. DAPAN |
Bai Dip an Piém
1 3d
a) 32.118+882.32 = 32(118 +882) = 32.1000 = 32000 0,75d
b) 2°.29-72:32=829-72:9=232-8=224 0,75d
c) 70—[60—(12-8)2] =70-(60-4%)=70-(60-16) =70-44 =26
d){(6x="T2) v2 - 84 =5628 ; 28 =201 Wi
(6x—-72):2=201+84 =285 0,25d
6x — 72 =285.2 =570
6x =570+ 172 =642 0,25d
X =642:6 =107
0,25d
2 1d

a)S6 chia hét cho 3 ma khéng chia hét cho 9 1a: 2301; 20109 | 0,54

b)Sé chia hét cho ca 2; 3: 5; 9 1a: 1170

0,5d
3 2d
a)Ta co: 180 =2%3%5
320=2°5 . 0,5d
= UCLN(180;320)=2%5=4.5=20
b) 0,5d
Téng can tim 1a: (-3)H(-2)+(-1)+0+1+2 = | 05a
=-3
0,5d
4 , 1,5d
S6 sach 1a boi chung cua 12; 15; 18 0,5
Ma BCNN(12; 15; 18) =180
Nén BC(12; 15; 18) = B(180) = {0; 180; 360; 540; ...} 0,5

Vi 56 sach tir 200 dén 500 nén sb sach 13 360 (cuén) 0,5




2,5d

- Hinh v& dtng
8cm
cm M
/ X
o s A B
6cm

a) Trén tia Ox ta c6 OA< OB (do 5cm < 8cm) nén diém A nim
gitta 2 diém O va B .
b) Vi diém A nim gifta 2 diém O va B nén OA + AB = OB

ma OA = 5cm; OB = 8cm, do d6 5+AB=38

AB =3 (cm)

c) Trén tia BA (hodc BO) vi BA <BC (do 3cm < 6¢m) nén diém
A nam gitta2 didm BvaC

Do do : CA+ AB=CB

CA+3 =6
CA =6-3=3(cm)
Vi AB = CA vi A ndm gitta B, C nén A 1a trung diém cua BC

0,5d

0,5

0,5

0,5

0,5




